

金石资源集团股份有限公司

关于 2022 年半年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

金石资源集团股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 8 月 9 日下午 15:00-16:00 在上海证券交易所上证路演中心（<http://roadshow.sseinfo.com/>）以网络互动方式召开了 2022 年半年度业绩说明会。现将召开情况公告如下：

一、业绩说明会召开情况

2022 年 8 月 2 日，公司披露了《关于召开 2022 年半年度业绩说明会的公告》（公告编号：2022-045）。公司于 2022 年 8 月 9 日下午 15:00-16:00 在上海证券交易所上证路演中心（<http://roadshow.sseinfo.com/>）以网络互动方式召开了业绩说明会。

公司董事长王锦华先生、总经理兼总工程师赵建平先生、常务副总经理王福良先生、副总经理兼董事会秘书戴水君女士以及财务总监武灵一先生出席了本次业绩说明会，就公司 2022 年半年度经营成果及财务指标的具体情况与投资者进行互动交流和沟通，在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行回答。

二、投资者提出的主要问题及公司的回复情况

在本次业绩说明会上，公司就投资者关心的问题给予了答复，并对相关问题进行了梳理，主要问题及答复如下：

1. 请问对萤石价格后续怎么看？包钢项目投产进度如何？

答：萤石价格短期不好判断，但是随着下游新能源需求的释放，传统需求的复苏，我们看好中长期的价格走势。包钢项目的投产进度我们在半年报中有详细披露：包钢厂区内“年处理 260 万吨稀尾+铁尾萤石浮选回收改造项目”已进入建设尾声，计划今年 8 月底建成投产；包钢宝山矿业厂区内“150 万 t/a 稀尾萤石综合回收技改项目”已经完成技改，目前处于试生产阶段，主要产品调试指标

符合预期；“100 万 t/a 铁尾萤石综合回收技改项目”完成设计及主体设备采购招标，目前处于土建施工阶段，计划 12 月底建成投产。预计 2022 年年底，包钢金石选矿项目将形成 60 万-80 万吨/年萤石精粉生产规模。

2. 很多媒体提到公司半年报中的锂云母矿选矿提锂技术实现突破，请问这个技术是属于全球独家吗？在行业中处于什么水平呢？是否涉及相关发明专利呢？

答：该技术属于我公司专有技术，技术水平处于行业领先，该技术目前尚未申请发明专利。

3. 半年报中，酸级萤石精粉销量同比有所下滑？原因是需求不行？还是公司在 Q1 低价的时候有意收紧了销售？

答：上半年，销售略有下滑 3700 吨，不过下滑并不严重。一方面，上半年下游传统的制冷剂需求并没有明显好转，另一方面，公司总体判断产品价格处于相对低位，故公司销售策略上以适当增加存货为主。

4. 萤石行业淘汰落后产能的速度明显加快了，对公司来说是否意味着产能扩张的好机会？行业是否会迎来一轮兼并重组潮？

答：行业并购重组相对机会会更多，但我们根据项目的性质需符合我们条件才考虑进行并购。我们要恪守我们并购整合的“铁律”和“金石标准”，就是要求矿山资源储量大、品位高，也要考虑矿山所在地、周边下游产业发展配套、交通运输、用水用电成本等。

5. 锂云母矿选矿提锂技术，公司研发了多久？团队背景和人员配置能介绍一下吗？

答：公司有一个研发团队并长期对战略性矿种（包括锂资源）进行研究，研发团队由攻克选矿难题经验非常丰富的人员、工程化能力强的人员等组成。

关于本次公司 2022 年半年度业绩说明会的召开情况及主要内容，详见上证路演中心 (<http://roadshow.sseinfo.com/>)。公司在此对关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！后续欢迎大家继续通过电话、邮件、上交所 E 互动平台等方式与公司进行交流。

特此公告。

金石资源集团股份有限公司

2022 年 8 月 10 日